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Wykonawcy biorący udział w przetargu nieograniczonym 

na całodobowe świadczenie usług transportu sanitarnego  

dla SPZOZ w Krasnymstawie - powtórka 

 

 

 

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie informuje,  

że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania, na które zgodnie z art. 38 ust. 1 

ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 

ze zm.), udziela następujących odpowiedzi:  

 

Pytanie 1 

Czy na cenę wpływa rodzaj pojazdów i ich wiek? 

Odpowiedź:  

Nie. 

 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający określa maksymalny wiek pojazdów? 

Odpowiedź: 

Nie. 

 

Pytanie 3 

Prosimy o określenie, jakie pojazdy mają wykonywać usługi z Zadania 2. Zgodnie z Ustawą 

o PRM, przywołaną przez Zamawiającego, zespół Podstawowy musi realizować usługi 

pojazdem klasy B lub C. Prosimy o określenie rodzaju pojazdu. 

Odpowiedź: 

Usługi objęte zadaniem 2 mają być realizowane pojazdem klasy B. 

 

Pytanie 4 

Czy Oferent na dzień składania oferty musi posiadać opinie sanitarne Sanepid dla pojazdów 

przeznaczonych do realizacji świadczeń zdrowotnych i czy musi udokumentować ich 

posiadanie? 

Odpowiedź: 

Wykonawca, który zostanie wybrany do realizacji zamówienia powinien posiadać 

pozytywne opinie sanitarne dla pojazdów przeznaczonych do świadczenia usług na czas 

obowiązywania umowy, nie musi dokumentować ich posiadania na dzień składania oferty. 
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Pytanie 5 

Czy Oferent musi posiadać, na dzień składania Oferty, paszporty medyczne na cały 

oferowany sprzęt medyczny? 

Odpowiedź: 

Wykonawca, który zostanie wybrany do realizacji zamówienia powinien posiadać paszporty  

na sprzęt medyczny w okresie obowiązywania umowy. 

 

Pytanie 6 

Czy Oferent musi posiadać, na dzień składania Oferty, dokumenty potwierdzające 

posiadanie tlenu medycznego wraz z Umową na jego dostarczanie? 

Odpowiedź: 

Wykonawca, który zostanie wybrany do realizacji zamówienia powinien posiadać w/w 

dokumenty w okresie obowiązywania umowy. 

 

Pytanie 7 

Czy Oferent na dzień składania Oferty musi posiadać umowę na dokonywanie mycia  

i dezynfekcji pojazdów lub wykazać się własnością sprzętu do jej wykonywania? 

Odpowiedź: 

Wykonawca, który zostanie wybrany do realizacji zamówienia powinien posiadać w/w 

dokumenty w okresie obowiązywania umowy. 
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